

# 通新路，移民村举办“马拉松”

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛

本报讯 接收南水北调南阳浙川移民的荥阳广武镇大师姑村，为欢迎新移民，改变这个世代偏僻村庄的交通，村民集资、邻村帮助修建了一条3.2公里的水泥大道直通郑州。昨日，为庆贺新路开通，新老村民举行了一场“马拉松比赛”。

昨日10时，从西四环郑州高新区沟赵办事处最西北角的西连河村向西，一条崭新的双向两车道水泥路，直通到荥阳广武镇最东侧的大师姑村。村头，彩旗飘扬，近百位村民正在进行

简单的新路开通仪式。剪彩结束后，村委会主任张振海和村民一起，站在起跑线上，一声令下后，村民一起沿着新修的路向东奔跑。村民介绍，这是他们举行的“村民马拉松比赛”，看谁先跑到郑州所辖的沟赵办事处西连河村，谁就是胜利者。前来庆贺的广武镇袁斌书记，也和村民一起，参加了“马拉松比赛”。

张振海介绍，大师姑村通向郑州的路一直都不顺畅，以前去郑州要绕行40分钟，而他们是远近闻名的运输村，路一直制约着村里经济的发展，这次浙川移民到他们村后，村里为这

批移民拿出200亩土地，政府拨付了一定补助款。“我们算了算，补助款不够修路，村民听说修路，都踊跃捐款，今年上半年开始修这条路，现在移民安置好了，路也修通了。修这条路，一是欢迎新移民的到来，二是新移民和老村民一起，通过新修的大路共同致富。”张说，为帮助这个偏僻的邻村，西连河村无偿把土地让出来修路。

浙川移民魏民说，村民这样欢迎他们，他们对这里的生活充满了希望。

线索提供 王先生

## 巩义百岁老太太 长出“犀牛角”



尽管头顶长出一个“角”，老人的心态还是很平和。 张万春 摄(图) 资料照片)

□晚报记者 周炜卿

本报讯 今年102岁的巩义河洛镇御史沟张向老太太，从去年开始，头顶上竟然长出了一个“犀牛角”。今年11月26日，老人头上的犄角自己脱落了。老人说：“现在，头上的累赘没了，我要好好多活些年头。”

儿子张万春介绍说，13年前，老人还能做饭，操持家务，一次意外老人的腿被摔伤，行动不便，才开始享点清福。去年农历四月，张万春过生日，闺女、儿子、儿媳都回来了，给奶奶梳头时发现，她的头顶上长出一个红豆大小的小肉瘤。今年上半年，小肉瘤逐渐变成了犄角，形状很像犀牛角，质地很坚硬，长约有4厘米，若不小心碰到，老人就会喊疼。张万春带着照片来到巩义中医院骨外科，医生了解过病情后，搬着书本对他说，这种情形叫做胡皮角趾，属于一种病态，需要做个切除手术，用其他地方的皮补上就可以了。由于老人年过百岁，自身的皮再生能力已经不具备条件，与她相吻合的皮也很难找，就把这件事情搁了下来。

子女们说，老人喜欢清淡的素食，喜欢听戏。她长寿的最大秘诀是随遇而安，始终保持着平和心态。 线索提供 邵丽娜

# “老父亲在一天，就让他当一天的家” 凡事“汇报”，儿子坚持11年

□晚报记者 姚辉常 文/图

本报讯 荥阳乔楼镇冢子岗村的胡振中，是个少言寡语的人，为了尊重耳背、右半身瘫痪的父亲胡克刚的生活习惯，大事小情天天向他“汇报”，11年的时间里，让老人过得很舒心。

### 父亲在一天，就让他当一天的家

昨日10时，胡振中陪父亲坐在院子里晒太阳、聊天(如图)。看到记者和民政所长范喜荣进来，胡振中大声对父亲说：“记者来咱家采访，范所长来看望您了。”胡克刚听了，笑着让胡振中搬凳子。

原来，88岁的胡克刚固守着传统的家庭伦理观念，认为自己是一家之主，事事都要过问。再加上性格刚烈，只要胡振中有一件事不向他“汇报”，他就会大发脾气，甚至摔一些小物品。自1998年胡克刚瘫痪以来，胡振中也养成了大事小事都汇报的习惯。

“现在，孩子还让我管着钱呢。”胡克刚笑着



说，孙子爱通过网络与朋友沟通，胡振中想买台电脑，就向胡克刚汇报了。胡克刚询问了几家邻居，认为买来电脑就可以让孙子有更多的时间照顾自己，便同意了。

### 父亲喜欢啥我们就给弄啥

胡克刚年轻时在湖南当兵，养成了吃大米的习惯。胡振中家早晚饭有米粥，中午有米饭。“虽然我和儿子都喜欢面食，但是老人还能享几天福，老人高兴了比什么都强。”胡振中说。

11时，胡振中就开始忙着做饭了，他说：“时间长了，米饭就软一些，父亲才可能吃得更多。”原来，胡克刚只有一颗牙了，嚼东西不方便，很难吃下一般人所吃的米饭。

由于只有一颗牙，胡克刚还养成了爱吃鸡蛋糕的习惯，胡振中就会经常买几斤放在家里。每天早晚，胡振中会把鸡蛋糕的外皮剥去，然后泡在米粥里让父亲食用。

由于得到很好的照顾，胡克刚吃胖了，心情也是相当好。 线索提供 丁向荣

# 首届创业中国年会在郑州隆重召开

## ——创业者感恩社会聚首郑州 千人献血数十万毫升



2009年12月20日，由《名人传记·财富人物》杂志和中华生活网联合主办的首届创业中国年会在河南省人民会堂隆重召开。来自全国各地的数千名创业者用实际行动来感恩社会，无偿献血数十万毫升。

据了解，此次创业者年会集聚郑州，除了用实际行动来感恩社会之外，还将每年的6月18日确定为创业者感恩日。据主办方负责人邵玉鹏称，此举有两个目的，通过各种感恩行为社会增添和谐；其二是在感恩社会扶弱济贫的同时增加企业的凝聚力，同时提高中华生活网品牌文化影响力。

此外中华生活网还计划再拿出25万元援建希望小学，同时拿出200万帮助大学生创业。

中华生活网自启动“帮扶创业工程”数月以来，在全国范围内开展“帮扶创业说明会”数百场，足迹遍布河北、河南、湖北、湖南、山西、山东、四川、安徽、江苏、浙江、福建、重庆、内蒙等二十多个省市，直接帮扶数十万人。数以万计的大学生、普通老百姓、四零五零群体、下岗工人找到了创业门路，解决了工作问题。

至今年6月份，帮扶创业工程在全国

取得了良好反响。据邵玉鹏称，金融危机对普通人的冲击越来越剧烈，许多普通人和困难群体迫切需要找到新形势下的创业方法，而我们推出的这项工程其意义就在于专门为这些群体设定了无障碍创业，创业者可以彻底摆脱资金、技术对创业的阻碍与壁垒。

“我们自身在发展的同时，也得扛起社会。”为此，近年来，在邵玉鹏的带领下，曾多次进行慈善活动。邵玉鹏介绍说。

2009年3月14日，在郑州市黄河路经八路口发起义务献血活动；“八一”建军节前夕，看望慰问抗美援朝革命老战士；10月22日，为郑州郊区泰山村捐款现金伍万元，以解决当地人畜吃水问题。

2009年10月26日，中华生活网向河南省慈善总会捐赠善款二万元，参加了功夫慈善电影《功夫爹》首映典礼，中华生活网因感恩并回报社会的多种慈善行为而荣获慈善大奖。

2009年11月6日，中华生活网再次来到功夫慈善电影《功夫爹》的生活原型——登封希望文武学校，向学校的孩子们送上温暖，中华生活网的爱心成为孩子们抵御寒冷的坚实屏障。

2009年1月22日，邵玉鹏被评为“2008年河南省科学发展十大新闻人物”。

2009年3月15日，中华生活网被河南3·15晚会品牌推荐活动

组委会评为“消费者信得过品牌”。

2009年6月6日，在第二届杰出领袖百人圆桌会议(DSC年会)上，邵玉鹏被评为“十佳创业新秀”。

2009年7月31日，由共青团河南省委、河南省发展和改革委员会、河南省国有资产监督管理委员会、河南省商务厅、河南日报报业集团、河南省广播电影电视局、河南省工商业联合会、河南省青年企业家协会举办的关于表彰“河南省十大杰出青年企业家”大会上，邵玉鹏被评为“河南十大最具潜力青年企业家”。

在此次创业年会上，共青团郑州市委授予中华生活网“青年就业创业见习基地”称号，“援助大学生创业”项目也将同时启动。

此外，一年来在创业路上取得优异成绩的创业者也同时获得中华生活网颁发的证书及数额不等的创业奖金。

